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Závazné podmínky studia jsou následující 

Povinnosti studenta vůči vzdělávacímu zařízení: 

 Uhradit školné v plném rozsahu, a to následovně; do 7 dní od podání závazné přihlášky uhradit 

zálohu ve výši 13.000 Kč na účet 2800289964/2010. Jako variabilní symbol uveďte číslo 108., do 

zprávy pro příjemce uveďte své jméno.  

 Zbylou část ve výši 13.000 Kč uhradit nejpozději do 30. 8. 2024 na stejný účet a uvést stejný v.s. 

a stejnou zprávu pro příjemce. 

 Dostavovat se na výuku včas, respektovat časy začátků výuky, přestávek apod. 

 Udržovat učebnu v čistém stavu.  

 Vypracovávat domácí úkoly a studovat distančně. 

 Dodržovat jamu a nijamu v kontaktu s vyučujícími a ostatními studenty a s prostředím výuky. 

 Případnou absenci dopředu omluvit na email info@berkana.cz nebo na mobil: 603 793 595, 

preferujeme whatsapp. Upozorňujeme, že přípustná absence je pouze 20%, tzv. 42 hod.  

 Student bere na vědomí storno podmínky a ty jsou následující: 

 100% školeného vracíme v případech těžkých úrazů a onemocnění znemožňující absolvovat 

kurz, pokud tato událost vznikne nejpozději 30 dní před zahájením kurzu. 

 50 % školeného vracíme v případech těžkých úrazů a onemocnění znemožňující absolvovat 

kurz, pokud tato událost vznikne v období mezi 29 dní až 1 den před zahájením kurzu nebo 

je možné přesunout přihlášku na rok 2025/2026. 

 25% z poměrné části školeného vracíme v případech těžkých úrazů a onemocnění 

znemožňující absolvovat kurz, pokud tato událost vznikne v období trvání kurzu nebo je 

možné přesunout přihlášku na rok 2025/2026. 

 Závažnou změnu zdravotního stavu je nutné dokladovat lékařským potvrzením.  

 Těhotenství (vyjma rizikového) není důvodem k nenastoupení do kurzu nebo jeho přerušení 

a vrácení školného.   

 V případě, že zájemce uhradí zálohu a další platbu neuhradí, tato záloha je vratná pouze dle 

výše uvedených podmínek.  

 Studium lze začít pouze v případě plně uhrazeného školeného, pokud uchazeč se neuchází 

z ÚP nebo ve výjimečných případech má dohodnut splátkový kalendář. 

 

S těmito podmínkami souhlasíte ve chvíli, kdy vyplníte Závaznou přihlášku ke studiu, ve které dáváte 

souhlas s těmito podmínkami. 

Věříme, že vše proběhne v plynutí míru, klidu a pohody. 

Namasté, Eva Berkana  
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